

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltenek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Éjszaka

midőn elült az utca mindennapi lármája, az érkező vagy tolató mozdonyok éles fűttségzava mellett kezd megszokottá lenni a szentesi utcán egy másik hang: az autók szirénabugása. Csak egy esztendővel ezelőtt is megcsodáltuk az utcán, ha feltűnt egy-egy idegenből érkezett autó, találgatták az emberek, honnan való, hová megy, kik ülnek rajta. Ma már közömbösen haladnak el az emberek nappal az utcán egymást követő autók mellett, legfeljebb éjszaka állanak meg egy pillanatra, amikor elsuhan mellettük a kigyuladt fénycsóvával száguldó autó. Végre is minden a megszokás dolga. Egy esztendővel ezelőtt még legfeljebb öt-hat autó volt Szentesen, ma harmincöt autót tartanak nyilván. Előreláthatólag a jövő esztendőben megkétszereződik ez a szám. Meg van ennek is a magyarázata. Ma már nem fénytűzési cikk az automobil. Legtöbb ember nem azért tartja már, mintha fitogtatni akarná ezzel gazdagságát. Szüksége van rá. Akik kénytelenek kocsit venni igénybe, hogy napi munkájukat elvégezzék, rájöttek arra, hogy egy szebb kocsit és a hozzá szükséges lovak beszerzése, lószerszámmal együtt nem sokkal kerül többbe, mint egy kisebb autó. Viszont egy pár jó ló tartása, a lovak patkolása, a kocsik reparaálása jóval többbe kerül, mint az autó tartása. Mert a lovakat etetni kell, akkor is, ha nem dolgoznak. Mig az autó csak addig fogyaszt, amíg üzemben van. Ha egy hónapban egyszer használják, ugy csak egyszer egy hónapban kerül pénzbe a fogyasztása, nem kopik a kerék, nem kell rajta semmit sem csináltatni.

Eleinte nagy riadalmat okozott az autó az utcán. Lovak ágaskodtak, nem ritkán meg is futamodtak, ha elszaladt mellettük az autó. Ma már a legtöbb ló nyugodtan halad el az autó mellett. Az állatok is megszokták ezt a modern csodát. Mind kevesebb gazda, vagy lovas ember szidja a száguldó gépkocsit. Es el fog érkezni az ideje annak is, hogy a tanyai ember is beszerzi a maga kis gépkocsiját, mint ahogy Amerikában ma már a legtöbb munkásember autón megy a munkára és ugyanugy siet haza családja körébe. Valamikor a faeke mellett csodának tartották az acéleket. Nem volt jó az embereknek a sorvetőgép, mig ma már nagyobb gazdaságban nem vetnek kézzel. Azeelőtt csak lóval nyomtattak, ma már csak kis darab földön nyomtatnák, de legtöbb helyen csépelnek. És ehez igazodik a közlekedési politika is. Az autó erős versenytársa a vasútnak. De azért a kormány belátta szükségességét annak, hogy kiépítse az országutakat. Utakat, melyen nemcsak nehéz társzekerek döcöghetnek, de a kényesebb gépkocsik is végigszaladhatnak anélkül, hogy egy-egy uton ki ne sza-

kadjon az autó gumikereke. S a fejlődő élet érzetű hatását mindentűt. Éppen úgy, mint a vasut, az autó is nemcsak megkönnyíti, de fokozza a forgalmat. És az új életre ébredő gazdaság fokozottan megmutatja hatását a város utcáin. Szentesen is sorra épülnek ki a mellékutak kövezetei. S amint nagyobbodik a forgalom, szaporodnak a lehetőségei a forgalomnak, szemmel láthatólag szűk lesz az utcája a városnak, a Kossuth-utca, amelyik a vasúthoz és a hajóhoz összeköti a város két végét egymással. Lassanként gondoskodni kell arról, hogy a Kossuth-utca tehermentesíttessék.

A háboru előtt már tervbe volt véve a Kossuth-teret a vasúttal összekötő Jövendő-utca kinyitása. A háboru közbejötté azonban ezt a tervet is keresztülhuzta. Ma azonban, midőn szó esik a vágóhid megépítéséről, mindgyakrabban hangzik a felszólalás a szentesi helyiérdektű vasutak fővonalá való

kiépítéséről, önként vetődik fel a gondolat, hogy egy második és hozzá még rövidebb utcát kell megnyitni a vasuti és hetipiáci forgalom lebonyolításához. Ma is a legtöbb ember gyalogszerrel a Jövendő utcán keresztül igyekszik a vasúthoz, a hetipiácra, de kocsival kénytelenek a főutcán keresztül menni, mert ez a második utcája a vasuti közlekedésnek, még nincs kiköveze. Talán ideje volna megindítani az akciót ennek az utcának kinyitására. Ma, amikor az ingatlanárak — legalább átmenetileg leszállottak — olcsóbban vehetné meg a város azt a néhány házat, mely a Jövendő-utca kinyitására szükséges. Viszont az utcában lakók, akiknek a házából a szabályozás levonne, sokkal többet nyerne az utcaszabályozással, mint amennyit veszítenének a szabályozás következtében előálló telekdarabolások miatt. Maga a város, a nagyközönség pedig csak nyerne az új vasuti utca megteremtésével.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Tervezet készül a jövedelemadó leszállításáról. A mostani költségvetés a jövedelemadót 569.5 milliárd koronával irányozza elő a tavalyi 520 milliárddal szemben. A jövedelemadó leszállítására tényleg megtörténtek az előkészületek, a tervezet elkészült és annyi szivárgott ki róla, hogy a 800 aranykoronában megállapított adómentes létminimumot fel fogja emelni, de a felemelés nem éri el a szociáldemokraták által javasolt 1200 aranykoronás létminimumot. Együttal a jövedelemadó fokozataiban a kulcsokat is mérsékelni fogják, de hogy teljességgel figyelembevegyék az államháztartás valóban

kedvező helyzetét, arra nincs kilátás. A jövedelemadó kulcsának 40 százalékos felsőhatárát a nagyobb jövedelemre vonatkoztatnák.

Vérfertőző gyilkos. Bestiális gyilkosság történt Berlinben. Krizoztanszki nevű lóápoló 9 késszurással megölte feleségét. A vizsgálat kiderítette, hogy a gyilkos éveken át bűnös viszonyban élt a saját 19 éves leányával s emiatt feleségével örökösösen veszekedett. Cinikusan vallotta be a gyilkos, hogy felesége véget akart vetni ennek a szörnyű viszonyoknak, erőszakkal elküldte a leányt a háztól, tehát megölte, hogy ne legyen utjában.

Mi történt az országuton?

Fölmentettek három cigányt a rablás büntetnének vádjá alól.

A szegedi törvényszék Juhász-tanácsa szombaton délelőtt egy igen érdekes rablási bűntnyget tárgyalt. Arról volt szó, hogy két cigányember megtámadott az uton egy lóalkuszt, akit agyba-főbe vertek, majd kirabolták. Nemcsak a vádlottak voltak a cigányok, hanem a tanuk is, — végül pedig a törvényszék fölmentette a vádlottakat bizonyítékok hiánya miatt.

Péter és Pál előtt való napon nagyvásár volt Orosházán, amelyre felvonult a környékbeli községek egész cigányserege. A vásár után való hajnalon pedig rejtélyes dolgok történtek az országuton, Kovács Lajost vérboborultán, több helyen megsebesülten találták az országuton, pénzét pedig megtalálta az egyik sövényháza cigánynál. Az ügyesség rablás miatt emelt vádat Faragó Jakab és Faragó Bokri ellen.

A vádiratból kitűnik, hogy Faragóék a vásár után kocsikon mentek hazafelé a Felsőtanyáról vezető országuton Jéjfélféle történt aztán az, hogy Kovács Lajos lóalkusz lován elébe került a cigánymenetnek. Nemsokára pedig az történt, hogy a kocsiról eltűnt Faragó Jakab és öccse, Bokri. A vádirat pedig ezután megállapítja a tényállást.

A Faragó-testvérek leszálltak a kocsiról és gyors léptekkel előre szaladtak. Utolérték a lován lassan baktató Kovács Lajost, Faragó Bokri megragadta a ló kanyarát, Jakab bittal fejbevégtá Kovácsot, mire erőszakkal lerántották a földre. Mindketten fojtogatni kezdték, agyba-főbe verték. Amikor pedig Kovács már eszméletlenül feküdt a földön, könnyűszerrel elvették kétmillió korona készpénzt és lovának járlatlevelét.

A mai főtárgyalásra felvonult egy egész

Buzát árpát Szántó A Heremagot
zabot
a legmagasabb napiáron
vásárol.
terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Universal-pasta

patkány, egér, csotány, ruszli és sváb-bogár-
irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen
Kizárólagos Orosz István festéküzlete
egyedárusító Kossuth-tér 5.

HÉBER SA
ZEP
10 kgr. 1
Használatra
szerész 7 dr.
Dr. Virágh E
közse 3 dr.
Kizárólagos
képviselet:
Szentés, Rákóczi
Cégtulajdonos

7063—1925.
Szentés az osztat-
1913 svi X. t.-c.
7000—1914. F.
fogalt rendel-
hírré teszi, hogy
legelőben részes
szállítá való ala-
külő közgyűlés
időtartamra
leg 86 arany
meg részére.
A pály
hó 20. nap
ig tartó hivat
iskolai képes
tonai okmány
letési bizony
Szövetség ál
ber 2.
re, polgármester.

Szülő-
övetkezte
Főlerakat:
59 szám alatt.
folyamatban.
menyiséget
menteni.

NTAL
ét
alá helyezte
házikenyér
szközők.
rózsa
ny
legocsóbban

Régi sz
Butorg
S Z E
Mű- és kem
kárpitomun
pes egyének

JARÓ
lapok, bé-
lőnéle mel-
kaphatók.
3979
mellett

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20.
TELEFON: 114. SZ.

cigánycsapat. Izgatottan és hangosan viselkedtek a folyosón, úgy hogy a fogházőröknek kellett erőszakkal többször is eltávolítani a folyosóról a csapatot. Bent a teremben a cigányvádlottak egymásután elkeseredetten tagadták a bűnösséget. Kijelentették, hogy a pénz, amit a csendőrök megtaláltak, az a sajátjuk, a járlatot pedig maga Kovács adta át nekik a vásárban.

Faragó Jakab állandóan cifrán cikornyásan adta elő védekezését, minden mondatát így kezdte:

— Nagyságos elnök ur kezeit csókolom, jelentem alásan . . .

Erre azután Juhász elnök erélyesen válaszolt:

— Itt törvényszék előtt van, beszéljen egyenesen, ne cifrázzon, mint a cigányok szokták!

Amikor az egyik cigány tanút kihallgatja az általános kérdésekre az elnök, ezt kérdezi:

— Van-e rokonságban a vádlottakkal?

— Hát kérem valamennyire! — mondja a tanu.

— Hogyan van az a rokonság?

— Hát minden cigány rokon!

— Ne vicceljen itt! Mondja meg, milyen ez a rokonság?

— Hát névrokonok vagyunk!

A törvényszék a pörbeszéd után meghozta ítéletét. A bíróság felmentette a három vádlottat a rablás büntetvének vádjáról, mivel a sok cigánytanu mind a vádlottak ártatlanságát bizonyították, egyedül a szerencsétlen sértett vallott ellenük. Így nem volt bizonyíték a rablás mellett.

Mikor a felmentő ítéletet kihirdették és ennek híre eljutott a folyosóra is, heves örömtüntést rendezett a cigánycsapat. A fölmentett vádlottakat pedig hangos örömkialítások között kísérték a Csillagbörtönig, és megvárták, míg kiengedték őket.

SZINHÁZ.

HETI MŰSOR:

Kedd: Marica grófnő, operett.

Szerda: Timár Liza, színmű.

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	350.000—355.000
Rozs	225.000—227.500
Árpa	240.000—245.000
Uj csöves tengeri	110.000—115.000
Körpa	155.000—157.000
Zab	240.000—245.000

Tűzifa felvágását

motorral a legolcsóbban és leggyorsabban végzi.

Flesch László

m o t o r o s

favágó gépje

Bejelentéseket elfogad: Gunst Sándor ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. szám. — Telefonszám: 54.

Az iskolás gyerekek és a gyűjtés.

A következő panaszos levelet kaptuk, amelyet szövszerint leközlünk:

— A helyi lapok több ízben foglalkoztak azzal a sajnálatos ténnyel, hogy a szentesi iskolaköteles gyermekeknek ötven százaléka nem jár iskolába. A cikkek rámutattak arra, hogy ennek egyrészt a szülők gondatlansága az oka, másrészt a hiányos felügyelet, amelynek folytán a beiratkozott tanuló köteles gyermekek nagyrésze elkerüli az iskolát. Nagyon sajnós és nagyon elszomorító jelenség, hogy ez tényleg így van és éppen ebben a fejlődésre képes nagy alföldi városban kell ilyen szegényletes állapotnak előfordulni, ahol az iskolán kívüli népnevelésre különben helyesen oly nagy gondot fordítanak. Nem az én kötelességem, hogy az okokat kutassam és a segítség módjait megtaláljam, ez a hatóság kötelessége. De, mint családapa, indítva érzem magam arra, hogy ennek a sajnósan bekövetkezett állapotnak egyik igen súlyos okára rámutassak.

Arról van szó, — amivel különben nem mondom újat, mert köztudomású — hogy az iskolásgyerekeket a tanítók különböző és különféle című gyűjtőakciókra használják fel, kis hét-nyolc éves gyerekeknek különféle gyűjtőleveket nyomnak a kezükbe s azután szélnék eresztik őket, gyűjtetni. Hogy ez helyes-e vagy sem, azt nem tudom, de azt tudom, hogy így, ahogyan most „folyik” ez a gyűjtés, nem helyes és ezért nem is lehet eredményes sem. Már pedig a cél ugyebár az, hogy a gyűjtési akció minél eredményesebb legyen.

Helytelen azért, mert elsősorban kis 7—8 éves zsengekörben lévő gyermekeket korán rászoktatjuk a koldulásra s az ilyen könnyű „pénzkeresés” láttán azután esetleg megfogamzik lelkükben a könnyű pénzszerzés vágya. Helytelen azért, mert sok kis gyermeknek nincs rendes gunyája, cipője, amivel különösen a mostani hideg őszi időjárás ellen védekezhetnek s így ki van téve annak, hogy az ilyen gyűjtési körutak közben megfázik, beteg lesz s azután a — legtöbb esetben: szegény — szülők nyöghetik az orvost, patikát. Láttam meztelű, rongyos ruhájú, kabátnélküli nyakigásáros didergő gyerekeket, gyűjtőlevellel a kezükben s miközben az Isten hidege majd megvette őket, sorra koldulták az üzleteket.

Helytelen továbbá azért, mert az ilyenféle gyűjtőakciók még csalásra, bűnre is csábítják a gyerekeket. Láttam egy izben, amint egy kis toprongyos gyerek bement egy üzletbe, ott megkapta az obulusokat s mikor nagy örömmel kijött, első dolga volt, hogy nekiállt a falnak, lekaparta a gyűjtőlevelről az odajegyzett 4-es számot s helyette odairt — egy egyest . . . Mindezt az adományozó szemeláttára.

Helytelen végül azért, mert az ilyen tömeges gyűjtőhadjárat visszatetszést szül a közönség körében is s bármennyire el van telve az a kereskedő a legnemesebb érzésekkel is, mégis kissé, hogy úgy mondjam, furcsának találja, hogy egyetlen napon — 63 kis iskolás gyerek rohamozza meg adományokért s ezzel komolyan akadályozza az üzleti forgalmat is. Mert ilyen eset is megtörtént már nem egyszer.

Hogy ezt a nem nagy jelentőségűnek

látszó kérdést ilyen terjedelmesen taglaljam, annak más oka is van, mint a fentebb elmondottak. Hallottam ugyanis nem egy szülőltől olyan kifakadást, hogy ilyen körülmények között inkább kivessi az iskolából a gyereket, mert nem azért járhatja iskolába, ruháját, hanem azért, hogy tanuljon. Ha pedig elszaggatja a ruházatát, akkor inkább ő fogja munkába gyermekét s akkor legalább tudja, hogy miért fizeti az elkoptatott lábbelik és tönkrenyűtt ruhák árát.

Ezért irtam ezt a panaszos levelet s ezért ajánlom az illetékeseknek figyelmébe a fentebb elmondottakat, mert ennek nem szabad megtörténni. Ezen az állapoton sürgősen változtatni kell, ugyanis elég nagy a kis-korú analfabéták száma, ne szaporítsuk tehát azt mesterségesen. Tisztán ezzel a céllal irtam e sorokat és semmi másért.

Egy kereskedő szülő.

A fenti megszívlelésreméltó sorokat az illetékesek jóindulatú figyelmébe ajánljuk.

Kiknek a tenyészállatait találták alkalmassá a legutóbbi apaállatvizsgálaton.

Az ideai apaállatvizsgálatot a múlt héten tartották meg s a vizsgálóbizottság soravette az összes bel- és külterületi gazdák apaállatállományát. A vizsgálatot Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, Kardos Ármán m. kir. főállatorvos, Pataki Imre városi mezőgazdasági bizottsági elnök és Csányi Sándor alelnök folytatták le. A vizsgálat alapján közöljük azoknak a névsorát, akiknek a tenyészállatait a vizsgálóbizottság alkalmassá találta:

Tenyésztésre alkalmas tenyész bikák vannak a következő gazdáknál: Sándor Imre Berekhát 31, Pataki Szilveszter Berekhát 13, Harangozó András Alsóré 268, Kánvási Ferenc Alsóré 15, Kovács Imre Kucaárter 2, Ágoston Mihály Derekegyházi oldal 192, Szabó István Derekegyházi oldal 212, Czuczai Imre Derekegyházi oldal 96, Dömsödi László Derekegyházi oldal 38 Ruzs M. János D.-oldal 5, Csífi Sándor Dónát 77, Ruzs M. Lajos Lapistó 55, Hajdu János Nagyhegy 450, Pataki Ferenc Kistőke 3, Ruzs Molnár Máté Vekerhát 20, Mácsai László Kistőke 310, Ifj. Szőke Sándor Kistőke 277, Pataki Imre

Rózsa bugonya

valódi, kitűnő, egészséges, téli-re való eltevésre teljesen alkalmas, valamint szép fehér

k á p o s z t a

megérkezett és úgy kis, mint nagy mennyiségben állandóan kaphó.

Darabos mész

szép, kömentes állandóan raktáron tartok. Nagyobb vételnél a vásárolt árut házhoz szállítom.

Tokai Juliska,

Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház). Káposztás hordókat keresek bérbé.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotélek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Hírnagy.

A Nemzeti Részvénytársaság részvényeseinek 31-én tartott rendkívüli közgyűlése, hogy a Részvénytársaság alaptőkéjét tovább emelje fel a következő feladatokra:

a) kibocsátani 1000 drb új K 2.000 n. n. részvényt,

b) a részvényekben a régi részvényesek részére, darabonként 6300 drb új K 2.000 n. n. részvényt,

c) az előzőekben említett részvények 1-től november 1-ig az eredeti részvényesek részére, az elővételileg lejáratott részvényesek részére befizetése mellett.

Felhívjuk a t. részvényeseket, hogy a részvényeiket legkésőbb november 10-ig a Nemzeti Részvénytársaság (VI. Váci utca 25) vagy szentesi fiókintézményébe és a bemutatásukat teljesítő részvényesek le, mert amennyiben nem vették át az elvételileg lejáratott részvényeiket, az ily módon a közgyűlés hatáskörébe fogják kerülteni.

Budapest, november 1-én.

3918 NEMZETI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Nemzeti Hitelintézményi fiókja.

Az emberiség minden problémája. Válasz arra a kérdésre, hogy minden férfi és nő az élettel szemben mit tehet. Kedden november 10-én 6 és 8 óra között a Nemzeti Részvénytársaság dráma előadása. A művényszerző: Wymnusa „A kenyér”. Nemzeti Részvénytársaság sokaknál csak mulató felbecsülhetetlen. Ezt a gondolkodó nőnemű. Az igazgatóság ennek a hájt mindgyakrabban hiszi, hogy közönsége társadalmi műsor: Busster és a jó színek 2 felvonásban.

Azt hogy „Olcso a leve.”

Kiralyes

cipő már 25-ért

rendkívüli

szépség

Üzlet

terén.

JARÓ

legolcsóbban

szolgáltatás

is van s

Tökmagot minden mennyiségben. Decemberi díjakkal együtt. Szűrszabó-

Gabona bevásárlási

irodámát Petőfi-utca 1. szám alól
Rákóczi tér 32 sz. alá

helyeztem át, ahol mindenféle
gabonát, heremagot

és egyéb terményt állandóan a
legmagasabb napiáron vásárolok

Feuer Lajos

gabonakereskedő.



Őszi öltönyt, felöltőt, és téli kabátot
a legújabb divat szerint j utányos árért készítik
szabómester,
Simonyi-E-u. 1.

SÁGHY ZSIGMOND

Pláger Miksa
órák, ékszerész, látszerész
Kossuth-tér. Harris-ház

Valódi ezüst evőeszközök és dísz tárgyak érkeztek dus választékban.

SCHREIBER
harisnyaház

Kossuth-utca 6. (Görög-ház.)
Legolcsóbb bevásárlási forrás.

Ujjonnan épült ház, 5 szoba, fürdő-
szoba vízvezeték és villanyvilágítás-
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek,
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom
irodájában. 4024

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kas-
san puplin, lüster, ga-
bardin, posztókendők, ber-
lini- és fejkendők.

Függönykermék, ágyterítő
garnitúrák, női és férfi
zsebkendők, harisnyák. —
Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék,
vásznak és sifonok, zef-
firek és kanavászok.

E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

**A gazdaközönség
figyelmébe!**

Mütrágya megérkezett minden
mennyiségben kapható. Csak trá-
gyázással érhetünk el több-
termelést.

Pálffy Imre

Simonyi Ernő-utca 7. szám.



Senator

az új cigarettapapír és hüvely

Minősége és kiállítása utolérhetetlen!
Minden egyes papirkönyvecske és hüvelydoboz egy

ingyen sorsjegy.

Vegyen **100 milliós** sors-
részt játékban.

Főnyeremény **30 millió** értékben.K

Húzás 1925. dec. 15. Gyűjtse a sorsjegyeket!

Sirkövek

egyszerű és diszes kivitelben sirszegé-
lyek, mindennemű műkőárak
a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást minden-
nemű temetői mun-
kát jutányosan szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

**Jól és olcsón
ruházkozhat**

ha ruhájához szükséges szöve-
tet több mint 500 szövetmintát
tartalmazó mintagyűjteményem-
ből rendel, — valamint hozott
szövetből bármily férfiruhát
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrinyi- utca 13. sz.

Halász Szabó István
uri-szabó

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
Kitűnő szabás!

Elsőrendű munka!

ALKALMI VÉTELEK:

Fordson traktor regulatorral, szijtárcsával,
kettős Oliver ekével, telje-
sen új 65 millió korona.

GANZ 30 H. P. szivógázmotor, legújabb típusu,
gyári garancia még érvényben. 75 millió.

MUNKRELS 2 hengeres nyersolaj motor 30
H. P. 30 millió.

LANG 150 H. P. alacsony, magas nyomásu
condensatoros, stabil, álló gőzgép, kazán
nélkül 1600 dollár. — Konkolyozó, nagy daráló
szecskevágó, 40 H. P. autómotor stb. stb,

„Tiszamenti“ Gazd. és Ipari Vállalat.
Kereskedelmi
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu.
Telefón: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

**Bokody István
kelmefestő**

Csillag-utca 1.

Makulatura (csomagoló papir)
minden mennyiség-
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

BOKO

előny
ramm
legre
szob

III. C

8352—1925
Szent
lan közs leg
végrehajása
M, számu ut
kezesek alap
a terehalmi
birtokosság
kulása ügy
határnapján
zottságának
1925 évt nov
órája tüzele
részes birtok
hogya a jelz
gyölési term
nül jelenjen
Szent
3764

A Szent
és Zöld
Telep: Nag
Halász L.

Szesz

Üzem

Öt

:- nem

OL

Nagyörv

ahol

Mind

Valódi

bu

kicsinyben

Póly

Bármily

Üzle

az

Valka